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Slatina, 11.01.2006

Informaţie de presă
Joi, 11 ianuarie 2007, din iniţiativa domnului Prefect Octavian Popescu, 

au fost convocaţi, la sediul Instituţiei Prefectului, directorii instituţiilor cu 
atribuţiuni pe linia administrării, exploatării şi prevenirii poluării cursurilor de 
apă de pe raza Judeţului Olt, respectiv Sistemul de Gospodărire a Apelor Olt, 
Sistemul Hidrotehnic Jitaru-Olt, Sucursala Hidroelectrica SA Slatina, Agenţia 
pentru Protecţia Mediului Olt şi Comisariatul Judeţean Olt al Gărzii Naţionale de 
Mediu.

Scopul întâlnirii l-a constituit evaluarea gradului de colmatare şi poluare 
a râurilor Olt, Olteţ şi Vedea şi consecinţele acestora în planul prevenirii 
inundaţiilor şi al protecţiei arealelor silvo-cinegenetice aferente, a modului de 
implicare a autorităţilor responsabile şi a măsurilor stabilite pentru combaterea 
acestor fenomene.

Conducătorii instituţiilor convocate l-au informat pe prefectul judeţului 
că, în anul 2007, pe cursurile de apă respective se vor efectua studii de 
fezabilitate privind gradul de colmatare şi vor fi începute lucrările de 
decolmatare pe cursul inferior al râului Olteţ, între podul de la Fălcoiu şi 
confluenţa cu Oltul. Riscuri din acest punct de vedere există, în cazul unor 
debite însemnate cantitativ, pe râul Olteţ, în zona de eroziune Morunglav-
Voineasa, precum şi pe râul Vedea, datorită lipsei lucrărilor de amenajare, 
unde sunt propuse 4 proiecte de lucrări de amenajări hidrotehnice, a căror 
realizare este condiţionată de alocarea resurselor financiare.

În privinţa riscurilor de poluare, cel mai expus este râul Olt, sursele 
potenţiale fiind Combinatele chimice de la Rm. Vâlcea şi Govora.

Pe această temă, domnul Prefect Octavian Popescu a solicitat instituţiilor 
prezente la întâlnire întocmirea unui raport care să evalueze strict situaţia 
existentă pe cursurile de apă respective privind colmatarea şi riscurile de 
poluare.

Cu stimă,
ADRIAN POP
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